KnnHoBon aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR

Hepxasetowaa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposun HCR

HasHaueHue: ONA yCTaHOBKU B paCTﬂHyTOI;I M CKaToW 30Hax 6eToHa U npnpoagHOM KaMHe.

Marepuan: HepxaBetowasn ctanb A4 (KNCNOTOCTOMKaA aycTeHUTHaA ctanb Tuna AlSI 316,
oTeuecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBolicTBa: KNMHOBOV aHKep BZ plus A4 n Bepcua HCR nmetoT TexHUYecKoe paspeLleHune
ETA, onuua 1. dpdekTnBHan paboTa B CKaTON 1 PacTAHYTON 30HaX. [pon3BoANT KOHTPON-
pyemoe pacKknuHMBaHWe BHYTPU OTBEPCTUA NPU 3aTAXKKE rakn fo Tpebyemoro momeHTa.
YoepuBaeT HarpysKky 3a CUeT CU TPEHNA 1 YNopa packiMHEHHbIX YacTell. MoxeT ycTaHaB-
NBaTbCA MPU ManblX MEKOCEBbIX M KpaeBbIX paccToAHUAX. Bepcna A4 nmeet cneynanbHoe
NOKpbITE KOHYCa, NpefoTBpaLlaolee BO3MOXHOCTb BOSHUKHOBEHUA XONO4HOW CBapKM
Mexay packiMHeHHbIMU YacTAMY aHKepa 1 obecneunBatoulee Tpebyemoe TpeHue mexay
HUMU. BO3MOXHO mMCnonb3oBaHWe aHKEPOB B KOHCTPYKLUMAX, MOABEPXKEHHbIX YAapHbIM
1 LIOKOBbIM Harpyskam.

MpumeHenne: A4 / HCR pekomeHayeTcAa MCNonb3oBaTh B YCNOBUAX BbICOKOW BNAXXHOCTH,

o o betoH BeToH ¢ TpewnHamu, MpupoaHbIi
Npwv BbICOKOW KOHL@HTPaLMM CEPHUCTOrO rasa, Mpu BO3AeNCTBUM KNCIOT 1 xnopuaos. Mpu- pacTAHyTan s0Ha Kavers
MeHAEeTCA B TOHHenﬂx ONA KPeneHnsa UHXeHEPHbIX KOMMYHUKaLUiA, KpenneHns obopyaosa- R ] ' M
HUA B 6acceliHax, Ha NPOMbILLIEHHbIX MPeANPUATUAX, OUNCTHBIX COOPYKEHUAX U T. A. Ered | CDI_IC
Pacuet knnHoBbIx aHkepoB BZ plus A4 / BZ plus HCR Bepetcs cornacHo CTO 36554501- . =
048-2016* 1 KHure 4 «<HopmunpoBaHHble napameTpbl 1 Ko3boUUMeHTbl AnA pacyeTa aHKe- el
poB MKT».

approved -
SEISMIC M10-M16

R30-R120

* Toneko 0515 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl YCMAHOBKU.

M
N N
[P

O o PAE=Cd P [0 ™
\\/ T /hef,r;d / tﬁx,red
h

1red

Pinyred
PacueTtHas Harpyska, ogMuHoO4YHoOe KpemnjieHne
M8 M10 M12 M16 M20 M24
CraHpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 125
YMeHbLUeHHaA rny6nHa yCTaHOBKM Noom red (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - -
Cxkatana Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8,0 5,0 10,6 6,0 16,7 11,9 234 17,6 33,6 47,0
Cpes, Vpy C20/25 (KH) 104 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 42,3 61,5 98,8
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 838 55 11,6 6,6 18,2 13,0 25,6 19,3 36,8 51,5
Cpes, Vpy C 25/30 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 44,0 61,5 98,8
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa § | f 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 34 34 6,0 5,0 10,6 85 16,7 12,6 24,0 26,6
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 10,4 10,4 16,0 14,6 23,9 20,3 44,0 30,2 61,5 94,0
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 3,6 3,6 6,6 55 11,6 9,2 18,2 13,7 26,3 29,3
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 10,4 104 16,0 16,0 23,9 22,3 44,0 33,0 61,5 98,8
napame'rpbl YCTaHOBKW aHKepa
[LnameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24
[nameTp oTBepCTUA B 3aKpennaemMoii nnactuHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 920 125 155
MoMeHT 3aTAaXKKM Tinst (Hm) 20 20 35 35 50 50 110 110 200 290
Pa3mep ranku nog kintou SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36
MuHVManbHas TonwmHa 6eToHa Niin (Mm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 250
S deKTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 125

OceBoe paccTosiHMe MeXAy aHKepaMu 1 paccTosiHue OT OCU aHKepa 10 KPOMKM 6eToHa (ans cKaToll 30Hbl)

S (Mm) 40 = 50 = 60 = 65 = 90 125
MwuHuManbHoe oceBoe paCCTOﬂHVIe*
anAcs (Mm) 80 - 75 - 120 - 120 - 180 125
Coin (vm) 50 = 60 = 75 = 80 = 130 125
MuHmanbHoe pacCcToAaHne OO KPOMKN 6eToHa*
s = (Mm) 100 - 120 - 150 - 150 - 240 125

* [lJaHHble N0 MUHUMAJIbHbIM 0Ce8bIM paCCMOAHUAM U MUHUMAJTbHbIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6emoHa 0118 yMeHbleHHOU 271y6UHbI HKepOB8KU,
ymouHatime 8 uHxeHepHom omoesnie MKT.

AArr 18
VNI



TexHnueckmne xapaktepuctuku BZ plus A4

0603HaueHme Apt. Ne (TaHpapTHaA ry6uHa ycTaHoBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa yCTaHoBKU linuna Pasmep Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonwmwa  [Juamerp  ny6uwa  dpdextus. Ceiicmuy. Tonumsa  [uamerp  [ybuwa  Iddexrus. aHKePa,  wanuka  (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM, rnybuHa  KaTeropus  3aKpenn. 6ypa,  YyCTaHOBKM,  rny6uHa pe3bGbl (kr)
peranu,  rny6uHa |- nocapku,  (/G*  peranu,  ry6uua o red nocagkw,  (MM) (vam)
tiy 0TBEPCTHA, (mm) h ties  OTBEPCTUA, (mm) Nt red
(mm) dy < h, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

BZ 8-10-21/75 A4 02115001 10 8% 60 52 46 +/+ 21 8% 49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 A4 02125001 15 8% 60 52 46 +/+ 26 8x 49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 A4 02140001 30 8 X% 60 52 46 +/+ 41 8x 49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 A4 02150001 50 8 X% 60 52 46 +/+ 61 8% 49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 10-10-30/90 A4 02215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 294
BZ 10-15-35/95 A4 02220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 A4 02225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 A4 02230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 3,44
BZ 10-50-70/130 A4 02235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 A4 02250001 75 10x 75 68 60 +/4+ 95 10x 55 48 40 155 M10x 107 50 4,55
BZ10-100-120/180A4 02260001 100 10x 75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 A4 02270001 150 10x 75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 349
BZ 12-10-30/105 A4 02313001 10 12 %90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 3,48
BZ 12-15-35/110 A4 02315001 15 12 %90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 A4 02320001 20 12 %90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 A4 02325001 30 12 %90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 284
BZ 12-50-70/145 A4 02330001 50 12 %90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 A4 02335001 65 12 %90 80 70 +/+ 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,48
BZ12-85-105/180 A4 02340001 85 12 %90 80 70 +/+ 105 12x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200A4 02345001 105 12x 90 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 A4 02350001 125 12 %90 80 70 -/- = = = o 220 M12 x 80 25 493
BZ 12-160/255 A4 02360001 160 12x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 A4 02370001 190 12x 90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 499
BZ 12-230/325 A4 02380001 230 12x 90 80 70 -/- = = = = 325 M12 x 80 20 584
BZ 16-5-25/125 A4 02515001 5 16 x 110 97 85 +/+ 25 16 X 90 77 65 125 M16 x 46 20 4,15
BZ 16-15-35/135 A4 02520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 A4 02525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 x 66 20 4,68
BZ 16-50-70/170 A4 02530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 536
BZ 16-80-100/200 A4 02535001 80 16 %110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 A4 02540001 100 16 %110 97 85 -/- = = = = 220 M16 x 80 10 3,59
BZ 16-160/280 A4 02553001 160 16 %110 97 85 -/- = = = = 280 M16 x 80 10 4,50
BZ 20-30/165 A4 02615501 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 4,51
BZ 20-60/195 A4 02625501 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,14
BZ 20-100/235 A4 02630501 100 20x 125 114 100 -/- = = = = 235 M20 x 80 5 3,09
BZ 20-130/265 A4 02635501 130 20x 125 114 100 -/- = = = o 265 M20 x 80 5 3,48
BZ 20-150/285 A4 02640501 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,73
BZ 24-30/200 A4 02717501 30 24 x 155 140 125 -/- = = = = 200 M24 x 58 10 7,25
BZ 24-60/230 A4 02727501 60 24 x 155 140 125 -/- = = = = 230 M24 x 88 5 4,12
BZ 24-75/245 A4 02737501 75 24 x 155 140 125 -/- = = = = 245 M24 x 103 5 4,34

TexHnueckue xapakrepuctuku BZ plus HCR

BZ 8-10-21/75HCR 07115001 10 8 X 60 52 46 +/+ 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 3,08
BZ 8-15-26/80 HCR 07125001 15 8 X 60 52 46 +/+ 26 8x49 41 35 80 M8x37 100 3,22
BZ 8-30-41/95HCR 07140001 30 8x60 52 46 +/+ M 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,72
BZ 8-50-61/115HCR 07150001 50 8x60 52 46 +/+ 61 8x49 41 35 115 M8x72 100 4,35
BZ 10-10-30/90 HCR 07215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10x42 50 3,02
BZ 10-15-35/95 HCR 07220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10x47 50 3,14
BZ 10-30-50/110 HCR 07230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10x62 50 3,90
BZ 10-50-70/130 HCR 07235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10x82 50 4,31
BZ 12-15-35/110HCR 07315001 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-20-40/115HCR 07320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12x56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 HCR 07325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,88
BZ 12-50-70/145 HCR 07330001 50 12x90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12x86 25 3,23
BZ 16-25-45/145HCR 07525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 x 90 77 65 145 M16x66 20 4,90
BZ 16-50-70/170 HCR 07530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,80
BZ 16-100/220 HCR 07540001 100 16x 110 97 85 =//= - - S g 220 M16x80 10 3,70
BZ 20-30/165 HCR 07615001 30 20 x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20x50 10 4,95

Cywecmesyem sepcus aHkepa BZ plus ¢ mepmoougdy3uoHHeIM nokpbimuem. 3a donosHumensHol uHgpopmayueli obpauwatimecs 8 uHxeHepHoiti omoen MKT.
* Wicnone3osarue aHkepos BZ plus A4/HCR npu celicMudeckux Hazpy3Kax 803MOXHO MOJIbKO NpU CMAaHoOdpmHoU 2/1y6uHe ycmaHo8Ku

19 AArr
VNI



